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ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2025 
 

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και νησιωτικής Πολιτικής, κο Στυλιανίδη Χρήστο 

ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη χρηματοδότησης και υλοποίησης του έργου 

αποκατάστασης του παραλιακού μετώπου Αυλίδας, Δήμου Χαλκιδέων» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κατάσταση του παραλιακού μετώπου της Αυλίδας παραμένει τραγική και 

επιδεινώνεται καθημερινά. Η διάβρωση συνεχίζεται ασταμάτητα, οι 

καταρρεύσεις τοιχίων και πεζοδρομίων αυξάνουν τον κίνδυνο ατυχημάτων, 

ενώ η παραλιακή οδός βρίσκεται πλέον σε οριακή κατάσταση. Οι κάτοικοι και 

οι επισκέπτες αντιμετωπίζουν έναν διαρκή κίνδυνο, ενώ η τοπική οικονομία 

πλήττεται σοβαρά. 

Ήδη από τις 18 Απριλίου 2024, είχα καταθέσει την υπ’ αριθ. 4411/18-04-2024 

ερώτηση προς το Υπουργείο, επισημαίνοντας την άμεση ανάγκη 

αποκατάστασης του παραλιακού μετώπου. Στην απάντησή σας με αριθ. 

πρωτ. 1500.1/34616/2024/122 (13 Μαΐου 2024), αναφέρθηκε ότι έχει εγκριθεί 

η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και ότι εξεταζόταν η ένταξη του 

έργου στο ΕΣΠΑ 2021-2027. Ωστόσο, δέκα μήνες μετά, δεν έχει γίνει 

απολύτως τίποτα! 

Μέχρι σήμερα δεν υπάρχει ουσιαστική πρόοδος, και ακόμη αναζητείται 

χρηματοδότηση, δεν υπάρχει καμία δέσμευση και κανένα συγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμα. 

Επειδή είναι απαράδεκτο ένα έργο τόσο κρίσιμο για την ασφάλεια των 

πολιτών και την ανάπτυξη της περιοχής να μένει στάσιμο, 

Επειδή το παραλιακό μέτωπο της Αυλίδας συνεχίζει να υποβαθμίζεται, 

Ερωτάσθε, 
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1. Γιατί, παρά τις δεσμεύσεις του Υπουργείου εδώ και σχεδόν έναν χρόνο, 

το έργο παραμένει στα χαρτιά; 

2. Ποια είναι τα ακριβή βήματα που έχουν γίνει για τη χρηματοδότηση και 

ποια προγράμματα έχουν εξεταστεί; 

3. Πότε θα προχωρήσει η ένταξη και η δημοπράτηση του έργου;  

4. Αν το έργο δεν ενταχθεί στο ΕΣΠΑ 2021-2027, ποιες είναι οι 

εναλλακτικές πηγές χρηματοδότησης και ποιος είναι ο σχεδιασμός του 

Υπουργείου; 

 Η ερωτώσα βουλευτής 

               

         Καζάνη Αικατερίνη 

 




